ная газета



Opportunity of the state of the

Nº 198 (24938)

Издается с 22 марта 1917 года

5 декабря 2008 года

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



Фото Андрея САСИНА.

IV Международный конкурс-фестиваль современного искусства «Созвездие Орла-2008» завершился ярким гала-концертом во Дворце культуры железнодорожников. В течение трех дней звездное жюри под председательством заслуженного артиста Украины режиссера и актера Харьковского академического театра кукол, старшего преподавателя Харьковского университета искусств В.М. Горбунова оценивало новые таланты.

А это 81 коллектив более чем из 30 городов России, Белоруссии, Украины. Как справедливо заметила генеральный продюсер фестиваля доцент, заведующая кафедрой режиссуры театрализованных представлений ОГИИК, заслуженный работник культуры РФ С.И. Гавдис, с каждым годом география участников фестиваля только расширяется.

На заключительном концерте выступили коллективы и исполнители, которые произвели особое впечатление на членов жюри, в состав которого вошли известные деятели культуры и искусства, профессиональные режиссеры, вокалисты, хореографы, дизайнеры, педа-

Поприветствовать и поздравить участников фестиваля, пожелать им творческих успехов пришли заместитель председателя коллегии области, руководитель

департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, начальник управления кул администрации города Орла Т.И. Исаева.

Президент фестиваля «Созвездие Орла-2008» ректор ОГИИК Н.А. Паршиков отметил, что этот форум искусств в нашем городе проходит уже четвертый раз подряд. Николай Александрович вспомнил и о трудностях, с которыми столкнулись организаторы: в первом фестивале было всего два десятка коллективов. Однако лиха беда — начало, и сейчас «Созвездие Орла» яркое событие в культурной жизни трех славянских народов.

(Окончание на 4-й стр.).





